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Plzeňský sbor Kajetán vyhrál Grand Prix mezinárodního festivalu Cracovia Cantans v
Krakově a kvalifikoval se na World Choral Championship Tokyo 2027. Dětský sbor Malý
Kajetán zvítězil ve své kategorii a dosáhl třetího nejvyššího bodového hodnocení v rámci
celého festivalu.

Plzeňské sbory Kajetán a Malý Kajetán uspěly ve dnech 11.–14. června na 15. ročníku mezinárodního
sborového festivalu Cracovia Cantans v polském Krakově. V konkurenci 27 sborů získaly ve všech
třech kategoriích, v nichž soutěžily, Zlaté diplomy a první místa. Kajetán navíc obdržel Grand Prix
festivalu a postup na World Choral Championship Tokyo 2027.

Malý Kajetán získal v kategorii dětských sborů 93,50 bodu, což představovalo třetí nejvyšší
hodnocení ze všech soutěžních výkonů festivalu. Kajetán zvítězil v kategorii duchovní hudby i v
kategorii mládežnických sborů. Právě v ní získal 94,75 bodu, nejvíce ze všech účastníků soutěže.

Součástí ocenění Grand Prix je také kvalifikace na World Choral Championship Tokyo 2027. Ve
světovém finále se utkají pouze čtyři sbory, které zvítězily ve vybraných mezinárodních soutěžích.
Kajetán tak bude mít příležitost reprezentovat Plzeň, Plzeňský kraj i Českou republiku na
mezinárodní úrovni.

„Mám obrovskou radost, že talent, píle a nadšení členů obou sborů přinesly tak výjimečný úspěch.
Tři Zlaté diplomy a zisk Grand Prix na mezinárodní soutěži jsou důkazem špičkové úrovně
plzeňského sborového zpěvu. Jsem rád, že Plzeňský kraj mohl jejich cestu do Krakova podpořit už
předem a přispět tak k tomu, aby mohli svůj talent představit v mezinárodní konkurenci. O to více
mě těší, že se tato podpora proměnila v mimořádný úspěch a skvělou reprezentaci našeho kraje i
celé České republiky,“ uvedl radní Plzeňského kraje pro oblast kultury, památkové péče a
cestovního ruchu Libor Picka.

Z úspěchu se raduje také vedení sborů: „Z celé soutěže jsme nadšení, velmi šťastní a stále také
dojatí. Úroveň všech vystoupení byla mimořádně vysoká. Obrovskou radost máme také z Malého
Kajetána. Pro mnoho dětí to byla první velká mezinárodní soutěž. Všem děkuji za poctivou a pečlivou
přípravu, energii a všechny jedinečné hudební zážitky,“ uvedla sbormistryně Anna-Marie
Lahodová.

Účast sborů na festivalu podpořil Plzeňský kraj. Dlouhodobou podporu činnosti Kajetána poskytují
také město Plzeň a Divadlo J. K. Tyla v Plzni, které oběma sborům zajišťuje zázemí.
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